

### **ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

www.olimpia.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 1 de 14

### Aplicação de 4<sup>a</sup> dose contra a Covid para moradores a partir de 50 anos e profissionais de saúde será iniciada nesta quarta (08)

Seguindo a nova recomendação do Ministério da Saúde, a aplicação da 4ª dose contra a Covid está sendo liberada para moradores com 50 anos ou mais e também profissionais de saúde, que tenham completado 4 meses da terceira dose. Até então, a segunda dose adicional era permitida somente para pessoas acima de 60 anos ou imunossuprimidos.

Em Olímpia, o quantitativo de imunizante necessário para este reforço foi solicitado ao Grupo de Vigilância Epidemiológica de Barretos e tem previsão de chegar nesta quarta-feira (08). Sendo assim, para ampliar o acesso e considerando o grande fluxo de moradores na referida faixa etária, as equipes de Saúde atenderão em horário especial.

Com isso, nesta quarta-feira (08), a vacinação deste público estará disponível das 13h às 19h, na Avenida dos Olimpienses (ao lado da UPA). Na quinta e sexta-feira, dias 09 e 10 de junho, o local funcionará das 8h às 19 horas, e, além disso, haverá vacinação no sábado, dia 11

de junho, na Avenida e também no Coreto da Praça Rui Barbosa, das 8h às 16h.

Para se imunizar, o morador deve levar documento com foto e o cartão de vacinação para conferência do intervalo de quatro meses da dose anterior. Os profissionais de saúde, da rede pública ou privada, devem comprovar também o exercício atual da profissão.

Além deste novo público, os demais moradores também poderão se vacinar no horário estendido, na Avenida e no Coreto. A terceira dose, com a recente ampliação para o público adolescente, agora está liberada para qualquer pessoa com 12 anos ou mais, para quem já completou o prazo recomendado.

O reforço na imunização é importante para ampliar a proteção dos moradores contra o vírus, considerando que, depois de um determinado período, a produção de anticorpos no organismo diminui.

Por isso, a secretaria de Saúde chama a atenção da população que está apta a receber as doses e ainda não procurou o ponto de vacinação. Segundo balanço da Vigilância Epidemiológica, Olímpia conta com mais de 3 mil moradores em atraso com a segunda dose e mais de 20 mil pessoas aptas a receber a terceira e quarta dose, com a ampliação do grupo.

Para as crianças, de 05 a 11 anos, é permitida a imunização com primeira e segunda doses, que está sendo aplicada nas UBS da Santa Ifigênia, São José e Campo Belo, de segunda a sexta, das 8h às 16h. A vacinação infantil não fará parte da mobilização desta semana, tendo em vista a recente ação, realizada no Tem Arte.





### **ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

www.olimpia.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 2 de 14

#### **SUMÁRIO**

Poder Executivo	3
Atos Oficiais	3
Decretos	3
Portarias	5
Licitações e Contratos	6
Aviso de Licitação	6
Deliberação	7
Homologação / Adjudicação	7
Revogação / Anulação	7
Suspensão	7
Contratos	7
Outros atos	11
_	
Daemo	
Atos de Pessoal	
Aposentadoria	13
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Mun	icípio
	•
de Olímpia	13
de Olímpia	13 13
de Olímpia	13 13
de Olímpia	13 13
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades  Conselhos Municipais	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades  Conselhos Municipais	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades  Conselhos Municipais	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades  Conselhos Municipais  Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS	
de Olímpia  Atos Oficiais  Portarias  Progresso e Desenvolvimento Municipal - Prodem  Atos Oficiais  Portarias  Outras Entidades  Conselhos Municipais  Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS	

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial da Estância Turística de Olímpia, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Olímpia poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.olimpia.sp.gov.br
Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia
As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura da Estância Turística de Olímpia

CNPJ 46.596.151/0001-55 Praça Rui Barbosa, 54 - Centro

Telefone: (17) 3279-2727 | (17) 3279-3299

#### Câmara Municipal da Estância Turística de Olímpia

CNPJ 51.359.818/0001-36 Praça João Fossalussa, 867 Telefone: (17) 3279-3999

#### **DAEMO**

CNPJ 46.933.016/0001-58

Avenida Harry Gianecchini, 350 - Jd. Toledo Telefone: (17) 3279-2250 | (17) 3281-6963

#### **Prodem Olímpia**

CNPJ 51.346.617/0001-02 Av. Aurora Forti Neves, 450-A Telefone: (17) 3281-6025

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Olímpia - OLÍMPIA PREV

CNJP05.009.757/0001-60

Av. Dep. Waldemar Lopes Ferraz, 1.042 - Centro

Telefone: (17) 3280-6069 / 3281-5322



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

A Estância Turística de Olímpia garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.olimpia.sp.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/olimpia



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 3 de 14

#### **PODER EXECUTIVO**

#### **Atos Oficiais**

#### **Decretos**

#### **DECRETO N.º 8.454, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

Dispõe sobre o desligamento do serviço ativo do Município de Olímpia em decorrência da aposentadoria por Tempo de Contribuição, da Senhora CLEIDE MARIA GONÇALVES SILVA.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e, considerando o teor do Processo de Aposentadoria do OLIMPIA PREV n.º 024/2022,

#### **DECRETA:**

- **Art. 1.º** Fica desligada do serviço público por motivo de aposentadoria por Tempo de Contribuição, a partir de 15 de junho de 2022, a Servidora Municipal **CLEIDE MARIA GONÇALVES SILVA**, CPF n.º 159.233.548-96, do cargo de Escriturário I, pertencente ao Quadro de Pessoal Civil do Município de Olímpia, nos termos da Lei Complementar n.º 80, de 18 de junho de 2010.
- **Art. 2.º** Os proventos devidos terão como base o que dispõe a Lei Complementar n.º 80, de 18 de junho de 2010.
- **Art. 3.º** O Setor de Pessoal da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia efetivará o desligamento do serviço ativo.
- **Art. 4.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a partir de 15 de junho de 2022.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### **DECRETO N.º 8.455, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Secretário Municipal.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

#### **DECRETA**:

Art. 1.º Fica exonerado, a pedido, a partir de 07 de junho de 2022, o Senhor TARCISIO CANDIDO DE

**AGUIAR**, portador do RG n.º 28.891.743-1, do cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria, nomeado através do Decreto n.º 8.245, de 16 de novembro de 2021.

**Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUÍS BRAGA

Supervisor de Expediente

### DECRETO N.º 8.456, DE 07 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre exoneração de Secretário Municipal.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

#### DECRETA:

- **Art. 1.º** Fica exonerado, a pedido, a partir de 07 de junho de 2022, o Senhor **HÉLIO LISSE JÚNIOR**, portador do RG n.º 8.544.671, do cargo de Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Mobilidade Urbana, nomeado através do Decreto n.º 8.338, de 03 de fevereiro de 2022.
- **Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUÍS BRAGA

Supervisor de Expediente

#### **DECRETO N.º 8.457, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

Dispõe sobre exoneração de Liquidante da Empresa Pública Progresso e Desenvolvimento Municipal de Olímpia/SP -PRODEM.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

#### **DECRETA:**

Art. 1.º Fica exonerado, a partir de 07 de junho de



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 4 de 14

2022, o Senhor **FABRÍCIO HENRIQUE RAIMONDO**, portador do RG n.º 42.159.392-1, do cargo de Liquidante da Empresa Pública Progresso e Desenvolvimento Municipal de Olímpia/SP – PRODEM, nomeado através do Decreto n.º 8.283, de 01 de dezembro de 2021.

**Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **FERNANDO AUGUSTO CUNHA**

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUÍS BRAGA

Supervisor de Expediente

#### **DECRETO N.º 8.458, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

Dispõe sobre nomeação de Secretário Municipal.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

#### DECRETA:

**Art. 1.º** Fica nomeado, a partir de 07 de junho de 2022, o Senhor **FABRÍCIO HENRIQUE RAIMONDO**, portador do RG n.º 42.159.392-1, para exercer as funções do cargo de Secretário Municipal de Segurança, Trânsito e Mobilidade Urbana, na qualidade de Agente Político, estabelecido na Lei Complementar n.º 211, de 15 de agosto de 2018 e suas alterações.

**Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

#### **DECRETO N.º 8.459, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

<u>Dispõe sobre nomeação de</u> <u>Secretário Municipal.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

#### **DECRETA**:

Art. 1.º Fica nomeado, a partir de 07 de junho de

2022, o Senhor **FABRÍCIO HENRIQUE RAIMONDO**, portador do RG n.º 42.159.392-1, para exercer as funções do cargo de Secretário Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria, na qualidade de Agente Político, estabelecido na Lei Complementar n.º 211, de 15 de agosto de 2018 e suas alterações, vedada a acumulação remuneratória.

**Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

### DECRETO N.º 8.460, DE 07 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre nomeação do Liquidante da Empresa Pública Progresso e Desenvolvimento Municipal de Olímpia/SP -PRODEM.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

Considerando a Lei Municipal n.º 4.697, de 01 de dezembro de 2021, que autoriza o poder executivo municipal a praticar os atos necessários à liquidação, sucessão dos direitos e obrigações e extinção da empresa pública Progresso e Desenvolvimento Municipal de Olímpia – Prodem e dá outras providências,

#### DECRETA:

**Art. 1.º** Fica nomeada, a partir de 07 de junho de 2022, a Senhora **DAIANE FATIMA DE LIMA**, portadora do RG n.º 42.889.792-7, para exercer as atribuições de Liquidante da Empresa Pública Progresso e Desenvolvimento Municipal de Olímpia/SP – PRODEM, fazendo jus a remuneração que trata do § 4.º, do artigo 4.º, da Lei Municipal n.º 4.697, de 01 de dezembro de 2021.

**Art. 2.º** Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLÉBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 5 de 14

#### **Portarias**

#### **PORTARIA N.º 52.488, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

Dispõe sobre exoneração de Assessor de Gabinete I.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 08 de junho de 2022, o Senhor **EDUARDO MACIEL CAMIOTO**, R.G. n.º 33.677.886-7, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeado através da Portaria n.º 51.149, de 04 de janeiro 2021.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### **PORTARIA N.º 52.489, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

Dispõe sobre exoneração de Assessor de Gabinete I.

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 08 de junho de 2022, o Senhor **FÁBIO AUGUSTO PALADIN**, R.G. n.º 34.134.130-7, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeado através da Portaria n.º 51.159, de 04 de janeiro 2021.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### PORTARIA N.º 52.490, DE 07 DE JUNHO DE 2022

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Assessor de Gabinete I.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 16 de junho de 2022, a Senhora **GÉLICE APARECIDA STEFANELLI SIMÕES**, R.G. n.º 42.159.731-8, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeada através da Portaria n.º 51.160, de 04 de janeiro 2021.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### **PORTARIA N.º 52.491, DE 07 DE JUNHO DE 2022**

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Assessor de Gabinete I.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 13 de junho de 2022, o Senhor **LEANDRO ALVES DOS SANTOS**, R.G. n.º 35.175.726-0, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeado através da Portaria n.º 51.649, de 16 de novembro 2021.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLEBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

#### PORTARIA N.º 52.492, DE 07 DE JUNHO DE 2022

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Assessor de Gabinete I.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 08 de junho de 2022, o Senhor **ADILSON APARECIDO PIZETI**, R.G. n.º 24.542.131-2, do cargo de Assessor de Gabinete I, nomeado através da Portaria n.º 51.150, de 04 de janeiro 2021.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

FERNANDO AUGUSTO CUNHA



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 6 de 14

#### Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### CLEBER LUIS BRAGA

Supervisor de Expediente

#### PORTARIA N.º 52.493, DE 07 DE JUNHO DE 2022

<u>Dispõe sobre exoneração de</u> <u>Assessor de Gabinete II.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**EXONERA**, a partir de 08 de junho de 2022, o Senhor **EDUARDO LUIS ALVES DA COSTA**, R.G. n.º 44.180.079-8, do cargo de Assessor de Gabinete II, nomeado através da Portaria n.º 52.127, de 10 de fevereiro 2022.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### PORTARIA N.º 52.494, DE 07 DE JUNHO DE 2022

<u>Dispõe sobre revogação de</u> <u>Portaria que especifica.</u>

**FERNANDO AUGUSTO CUNHA**, Prefeito Municipal da Estância Turística de Olímpia, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais,

**REVOGA**, a partir de 08 de junho de 2022, a Portaria n.º 51.938, de 18 de janeiro de 2022, que dispõe sobre designação de Diretor de Divisão de Atendimento ao Cidadão com abrangência ao Banco do Povo, PROCON e SEBRAE, da Secretaria Municipal de Agricultura, Comércio e Indústria.

Registre e publique.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### FERNANDO AUGUSTO CUNHA

Prefeito Municipal

Registrado e publicado no setor competente da Prefeitura Municipal de Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Supervisor de Expediente

#### Licitações e Contratos

#### Aviso de Licitação

#### Aviso de Licitação Republicação

Convite n°. 02/2022

Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para Implantação de equipamentos esportivos na Área de Lazer do Jardim Hélio Cazarini no Município de Olímpia/SP, referente aos Contratos de Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento - FINISA Nº 0554922 DVº:74 e Nº 0603679 - DV77 da Caixa Econômica Federal para atender às necessidades da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia/SP. Eventuais interessados que desejarem participar do presente CONVITE, e que estejam cadastrados no ramo pertinente, deverão manifestar seu interesse com antecedência mínima de 24 horas do prazo de encerramento. Entrega dos Envelopes: 20/06/2022 às 14h. Abertura dos Envelopes: 20/06/2022 às 14h30min. 3279-3274. site: Tel.: (17)https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### **Tatiana Maria Serafim**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

#### Aviso de Licitação Republicação

#### Pregão Eletrônico nº. 127/2022

Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de solução web para gerenciamento, controle e automatização das operações de consignação no âmbito da folha de pagamentos da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia. Recebimento das propostas até dia 23/06/2022 às 08h30. Disputa às 09h do dia 23/06/2022. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### João Luiz Alves Ferreira

Diretor da Divisão de Suprimentos

# Aviso de Licitação Exclusivo para "ME" e "EPP" 3ª Republicação

Pregão Eletrônico para Registro de Preços nº. 98/2022 Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de gás liquefeito de petróleo (glp), acondicionados em botijões de 13kg (P13) e em cilindros de 45kg (P45), para atender as necessidades do Município de Olímpia/SP. Recebimento das propostas até dia 23/06/2022 às 08h30. Disputa às 09h do dia 23/06/2022. Tel.: (17) 3279-3274. site: https://e-licita.olimpia.sp.gov.br:8095. Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### João Luiz Alves Ferreira

Diretor da Divisão de Suprimentos



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 7 de 14

### Deliberação

#### Termo de Deliberação Tomada de Preços nº. 18/2022

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia torna público para fins da Lei nº 8.666/93, que na sessão de julgamento das propostas apresentadas à Tomada de Preços nº. 18/2022, tendo como objeto a Contratação de empresa especializada na área de construção civil com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para adequação da Praça Monteiro Lobato e construção de Estacionamento para o Fórum, referente aos Contratos de Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento – FINISA nº 0554922-DV74 e 0603679-DV77 da Caixa Econômica Federal, para atender às necessidades da Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, foi declarada vencedora a empresa Construsil Empreendimentos & Construções Ltda-ME, CNPJ nº 09.663.315/0001-93, com o valor de R\$ 425.000,02.

Olímpia, 07 de junho de 2022.

Tatiana Maria Serafim Presidente Com. Perm. Licitação João Luiz Alves Ferreira Membro Vinícius Santos Papani Membro

#### Termo de Deliberação Tomada de Preços nº 17/2022

Após análises das documentações apresentadas e pareceres das áreas técnicas, esta Comissão Permanente de Licitação **HABILITA** as empresas Construsil Empreendimentos & Construções Ltda-ME e Susman Construção e Manutenção Ltda, e **INABILITA** as empresas De Paula & Ricci Ltda e Mecsol Engenharia Ltda, designando-se o dia 21/06/2022 às 15h, para abertura dos envelopes contendo as propostas das empresas habilitadas, caso não haja interposição de recurso. Olímpia, 07 de junho de 2022.

Tatiana Maria Serafim Presidente Com. Perm. Licitação João Luiz Alves Ferreira Membro Vinícius Santos Papani Membro

#### Homologação / Adjudicação

#### <u>ADJUDICAÇÃO</u>

Nos termos do artigo 38, VII, da Lei nº. 8.666/93, fica **ADJUDICADO** a proponente Susman Construção e Manutenção Ltda, CNPJ nº 18.607.981/0001-03, com o valor de R\$ 2.297.761,30, o objeto da Concorrência nº 02/2022, relativo à Contratação de empresa especializada na área da construção civil com fornecimento de materiais, mão de

obra e equipamentos, para conclusão da obra de construção de uma unidade Escolar - Modelo Proinfância - Tipo 1 - "Maranata" - Jardim Hélio Cazarini, no município de Olímpia/SP - Convênio com o Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Termo de Compromisso PAC2 7389/2013.

Olímpia, 07 de junho de 2022.

Tatiana Maria Serafim Presidente Com. Perm. Licitação

João Luiz Alves Ferreira Membro Vinícius Santos Papani Membro

#### **HOMOLOGAÇÃO**

Fica **HOMOLOGADO** o resultado da Concorrência nº. 02/2022, de 09 de março de 2022, nos termos da adjudicação lavrada em 07 de junho de 2022.

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### **Eliane Beraldo Abreu**

Secretária Municipal de Administração

......

#### Revogação / Anulação

#### **REVOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO № 135/2022**

Às 15:51 horas do dia 07/06/2022, o(a) Sr(a). ELIANE BERALDO ABREU, Autoridade Competente, no uso de suas atribuições legais, resolve: REVOGAR o Pregão Eletrônico Nº 135/2022, com base no que dispõe o artigo 49 da Lei nº 8.666/93, com suas posteriores alterações.

PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA, 07 de Junho de 2022.

ELIANE BERALDO ABREU Autoridade Competente

#### Suspensão

#### Aviso de Suspensão de Licitação Pregão Eletrônico nº 141/2022

O Município de Olímpia/SP comunica a suspensão da referida licitação, cuja abertura estava marcada para o dia 08 de junho de 2022, às 14 horas, para revisão do instrumento convocatório, até ulterior decisão. Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### **Eliane Beraldo Abreu**

Secretária de Administração

#### **Contratos**

#### Extrato de Ata de Registro de Preço

Contratante: Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia.

Contratada: Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 8 de 14

medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 13.491,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 140/2022.

Contratada: Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 3.194,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 141/2022.

Contratada: Comercial Cirúrgica Rioclarense LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 11.002,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço n° 142/2022.

Contratada: Aglon Comércio e Representações LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 5.080,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço n° 143/2022.

Contratada: Portal LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 22.350,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço n° 144/2022.

Contratada: R.A.P. - Aparecida - Comércio de Medicamento LTDA - ME. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 3.420,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 145/2022.

Contratada: Interlab Farmacêutica LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 12.200,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço n° 146/2022.

Contratada: Soma/SP Produtos Hospitalares LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 34.824,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 147/2022.

Contratada: Agil Medicamentos LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 32.710,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço n° 148/2022.

Contratada: Centermedi - Comércio de Produtos Hospitalares LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 5.262,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 149/2022.

Contratada: Dupatri Hospitalar Comércio, Importação e Exportação LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamento para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Saúde do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 11/05/2022. Valor: R\$ 1.832,50. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 97/2022. Ata de registro de preço nº 150/2022.

Contratada: Comercial João Afonso LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de gêneros alimentícios para atender as necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 18/05/2022. Valor: R\$ 114.375,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 107/2022. Ata de registro de preço nº 151/2022.

Contratada: Comercial de Alimentos Mantovan LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de gêneros alimentícios para atender as necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 18/05/2022. Valor: R\$ 82.459,20. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 107/2022. Ata de registro de preço nº 152/2022.

Contratada: Keila da Silva Miguel 44371995888. Objeto: Registro de Preços para aquisição de gêneros alimentícios para atender as necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 18/05/2022. Valor: R\$ 66.561,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 107/2022. Ata de registro de preço nº 153/2022.

Contratada: Aglon Comércio e Representações LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de ação judicial, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 25/05/2022. Valor: R\$ 6.600,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 120/2022. Ata de registro de preço nº 154/2022.

Contratada: Cirúrgica União LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de ação judicial, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 25/05/2022. Valor: R\$ 54.000,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 9 de 14

Registro de Preço nº 120/2022. Ata de registro de preço nº 155/2022.

Contratada: Partner Farma Distribuidora de Medicamentos EIRELI. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de ação judicial, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 25/05/2022. Valor: R\$ 4.920,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 120/2022. Ata de registro de preço n° 156/2022.

Contratada: Dupatri Hospitalar Comércio, Importação e Exportação LTDA. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de ação judicial, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 25/05/2022. Valor: R\$ 22.884,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 120/2022. Ata de registro de preço n° 157/2022.

Contratada: Drogaria Nova Esperança EIRELI. Objeto: Registro de Preços para aquisição de medicamentos de ação judicial, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de assinatura: 25/05/2022. Valor: R\$ 535,20. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 120/2022. Ata de registro de preço nº 158/2022.

### Extrato de Contrato

Contratante: Prefeitura Municipal da Estância Turística de Olímpia.

Contratada: Joseph Rossi Empreendimentos Imobiliários LTDA. Objeto: Locação de um imóvel comercial, destinado a instalação de um Posto Poupatempo, localizado na Avenida Harry Giannechini, nº 1691 – Jardim Centenário, no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 10/05/2022. Valor R\$ 112.524,60. Vigência: 12 (doze) meses. Origem: Dispensa nº 21/2022. Contrato nº 128/2022.

Contratada: B.B.R Estruturas e Eventos LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para Conclusão da Obra de Revitalização do Centro de Eventos no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 11/05/2022. Valor R\$ 1.509.530,76. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Tomada de Preços nº 12/2022. Contrato nº 129/2022.

Contratada: Brucks - Bar, Restaurante e Eventos LTDA - ME. Objeto: Concessão de patrocínio para a realização do "Festival das Águas" no Município de Olímpia. Data de Assinatura: 11/05/2022. Vigência: 90 (noventa) dias. Origem: Inexigibilidade nº 05/2022. Contrato n° 130/2022.

Contratada: Antônio Roberto Ruiz Alves Esportes - ME. Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviço de apresentação artística esportiva, com renomados ex atletas de futebol profissional e que hoje compõem a Seleção Master e realizam apresentações no formato partida de futebol em eventos esportivos, ao qual se apresentarão em cerimônia de abertura do Campeonato Amador, realizada pela Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura:

12/05/2022. Valor R\$ 23.320,00. Vigência: 15 (quinze) dias. Origem: Inexigibilidade nº 06/2022. Contrato n° 131/2022.

Contratada: rimar Serviços de Construção e Locação de Máquinas Itda. Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de pavimentação asfáltica em diversas vias do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 16/05/2022. Valor R\$ 590.778,57. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Tomada de Preços nº 04/2022. Contrato nº 132/2022.

Contratada: Associação para o Desenvolvimento Imobiliário e Turístico do Brasil. Objeto: Concessão de Patrocínio para a realização do seminário "Adit Share 2022" no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 16/05/2022. Valor R\$ 21.000,00. Vigência: 90 (noventa) dias. Origem: Inexigibilidade nº 04/2022. Contrato nº 133/2022.

Contratada: RHC Produtos e Serviços LTDA. Objeto: Aquisição de Materiais Elétricos, para novo prédio de Equoterapia no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 17/05/2022. Valor R\$ 64,48. Vigência: 02 (dois) meses. Origem: Pregão Eletrônico nº. 108/2022. Contrato nº 134/2022.

Contratada: ZL - Eletrotudo Materiais Elétricos LTDA. Objeto: Aquisição de Materiais Elétricos, para novo prédio de Equoterapia no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 17/05/2022. Valor R\$ 4.732,00. Vigência: 02 (dois) meses. Origem: Pregão Eletrônico nº. 108/2022. Contrato nº 135/2022.

Contratada: Susman Construção e Manutenção LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada na área de Construção Civil com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para construção de casa da juventude, localizada na Rua Antônio Matheus filho, Bairro Viva Olímpia no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 18/05/2022. Valor R\$ 1.016.282,44. Vigência: 365 (trezentos e sessenta e cinco) dias. Origem: Tomada de Preços nº 15/2022. Contrato n° 136/2022.

Contratada: Adriana Marouvo dos Reis - ME. Objeto: Aquisição de Materiais de escritório visando atender as necessidades das secretarias do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 18/05/2022. Valor R\$ 1.647,50. Vigência: 04 (quatro) meses. Origem: Pregão Eletrônico nº. 106/2022. Contrato nº 137/2022.

Contratada: Geração 3 Distribuidora de Papéis LTDA – ME. Objeto: Aquisição de Materiais de escritório visando atender as necessidades das secretarias do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 18/05/2022. Valor R\$ 32.967,40. Vigência: 04 (quatro) meses. Origem: Pregão Eletrônico nº. 106/2022. Contrato nº 138/2022.

Contratada: Contrata Comércio de Produtos em Geral LTDA – EPP. Objeto: Aquisição de Materiais de higiene para atender às necessidades da Secretaria de Assistência Social do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 24/05/2022. Valor R\$ 3.085,00. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Pregão Eletrônico nº. 112/2022. Contrato nº 139/2022.



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 10 de 14

Contratada: Construsil Engenharia e Construções EIRELI. Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para reforma dos sanitários do recinto do Folclore "Professor José Sant'anna", na Av. Menina Moça, nº 800, Vila Hípica do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 24/05/2022. Valor R\$ 342.235,34. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Tomada de Preços nº . 10/2022. Contrato n° 140/2022.

Contratada: Indústria Mecânica Andrade LTDA. Objeto: Aquisição de conjunto equipamento comboio, blindado, pressurizado, novo, incluindo montagem e instalação em caminhão seminovo no chassi para atender as necessidades da Secretaria de Obras, Engenharia e Infraestrutura do Município. Data de Assinatura: 25/05/2022. Valor R\$ 148.000,00. Vigência: 06 (seis) meses. Origem: Pregão Eletrônico nº. 92/2022. Contrato nº 141/2022.

Contratada: Rimar Serviços de Construção e Locação de Máquinas LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para implantação de faixas de aceleração e desaceleração na Rodovia Vicinal João Custódio Sobrinho, localizado no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 27/05/2022. Valor R\$ 685.117,09. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Tomada de Preços nº. 19/2022. Contrato n° 142/2022.

Contratada: Rimar Serviços de Construção e Locação de Máquinas LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada com fornecimento de materiais, mão de obra e equipamentos para implantação de dispositivo em nível tipo rotatória no cruzamento das Av. Cinquentenário do Folclore Olimpiense x Av. Alberto Oberg no Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 31/05/2022. Valor R\$ 295.683,36. Vigência: 180 (cento e oitenta) dias. Origem: Tomada de Preços nº. 13/2022. Contrato n° 143/2022.

Contratada: J.O.P da Silva Engenharia – ME. Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração de projeto básico e projeto executivo completo para o conjunto habitacional com aproximadamente 600 unidades habitacionais do Município, para atender às necessidades do Município de Olímpia/SP. Data de Assinatura: 01/06/2022. Valor R\$ 279.379,00. Vigência: 12 (doze) meses. Origem: Convite nº. 01/2022. Contrato nº 144/2022.



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 11 de 14

#### **Outros atos**



## PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA CAPITAL NACIONAL DO FOLCLORE E TERRA DE ÁGUAS QUENTES

#### NOTIFICAÇÃO EXTRA-JUDICIAL

GERAÇÃO 3 DISTRIBUIDORA DE PAPÉIS LTDA - ME

CNPJ: 22.223.426/0001-47 e-mail – g3licitante@gmail.com

Assunto: Pregão Eletrônico para registro de preços nº106/2022 Contrato nº 138/2022.

Autorizações de Fornecimento nº: 5003/2022, 5004/2022, 5006/2022, 5007/2022, 5008/2022, 5010/2022, 5011/2022, 5013/2022, 5014/2022, 5016/2022, 5017/2022, 5019/2022, 5020/2022,

5021/2022, 5023/2022, 5024/2022, 5026/2022 e 5027/2022.

Ref.: Entrega de materiais em atraso.

Senhor Fornecedor,

Considerando a notícia de que essa empresa, até o presente momento, não entregou os produtos objeto das Autorizações de Fornecimento supramencionadas;

Considerando que mesmo após cobrança via e-mail no dia 20/05/2022, essa empresa não realizou a entrega dos materiais conforme as especificações das referidas Autorizações de Fornecimento;

Considerando a Cláusula Quarta do Termo de Referência – Anexo I do Edital do referido Pregão estabelecendo que o prazo para a entrega dos materiais deverá ser de 05 (cinco) dias úteis após o recebimento da Autorização de Fornecimento.

Considerando tratar-se de materiais destinados às Secretarias de Administração, de Saúde e de Assistência Social, que não podem sofrer solução de continuidade;

Notificamos o representante legal desta empresa nos seguintes termos:

- No prazo de 05 (cinco) dias, contados do recebimento desta, entregue o produto objeto das Autorizações de Fornecimento supramencionadas, nos exatos termos contratados;
- 2) O não cumprimento do prazo supramencionado constitui em mora a contratada, sujeitando-a aplicação das penalidades previstas na cláusula 8.2.b do Pregão Eletrônico, a saber:
  - 8.2.b1) 1% (um por cento) por dia de atraso, na entrega do objeto da licitação, calculado sobre o valor correspondente à parte inadimplente, até o limite de 10% (dez por cento), que corresponde a 10 (dez) dias de atraso;
  - 8.2.b2) 2% (dois por cento) por dia de atraso, na entrega do objeto da licitação, calculado, desde o primeiro dia de atraso, sobre o valor correspondente à parte inadimplente, em caráter excepcional, e a critério da CONTRATADA, quando o atraso ultrapassar 10 (dez) dias;
  - 8.2.b3) **5% (cinco por cento)** sobre o valor total contratado, por descumprimento do prazo de entrega do objeto da licitação, sem prejuízo da aplicação do disposto nos subitens 8.2.b1 e 8.2.b2;
  - 8.2.b4) 15% (quinze por cento) sobre o valor total contratado nos casos de recusa ou inexecução.



PRACA RUI BARBOSA, N° 54 - CENTRO - CEP 15.400-000 - DLÍMPIA/SP 🔘 DLIMPIA.SP.GOV.BR 😢 (17) 3279-2727



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 12 de 14



## PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA CAPITAL NACIONAL DO FOLCLORE E TERRA DE ÁGUAS QUENTES

- 2.1) A multa será apurada na entrega do material e cobrada por procedimento administrativo estabelecido no contrato.
- 3) Nos termos do disposto na cláusula 8.4. do contrato, o descumprimento das obrigações contratuais poderá ensejar, ainda, a rescisão do Contrato, ensejando as penalidades decorrentes, entre elas a suspensão do direito de licitar e contratar com esta administração, nos termos do disposto na cláusula 8.4.a. do contrato.
- 4) Em atenção ao princípio da ampla defesa, concedo o prazo de 05 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, para a empresa, em querendo, apresentar o contraditório, em face do disposto na presente notificação.

Olímpia, 07 de junho de 2022.

Gisele Adriana Mendes Chefe do Almoxarifado





#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 13 de 14

#### **DAEMO**

Atos de Pessoal

**Aposentadoria** 

#### PORTARIA N.º 1.917, DE 07 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre o desligamento do Serviço Ativo do DAEMO Ambiental, em decorrência da aposentadoria por Tempo de Contribuição, do Servidor CARLOS ALBERTO TOSCANO.

ISABELA DURAN OLIVEIRA SOUZA, Superintendente Geral (Interina) da Superintendência de Água e Esgoto da Estancia Turística do Município de Olímpia - Daemo, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, considerando o teor do Processo de Aposentadoria do OLIMPIA PREV n.º 055/2022,

#### RESOLVE:

- **Art. 1.º** Fica desligado do serviço público por motivo de aposentadoria por Tempo de Contribuição, a partir de 15 de junho de 2022, o Servidor Municipal **CARLOS ALBERTO TOSCANO**, CPF n.º 053.684.098-93, do cargo de Motorista, pertencente ao Quadro de Pessoal Civil do DAEMO Ambiental, nos termos da Lei Complementar n.º 80, de 18 de junho de 2010.
- **Art. 2.º** Os proventos devidos terão como base o que dispõe a Lei Complementar n.º 80, de 18 de junho de 2010.
- **Art. 3.º** O Setor de Pessoal do DAEMO efetivará o desligamento do serviço ativo.
- **Art. 4.º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com seus efeitos a partir de 15/06/2022.

Registre e publique.

Olímpia, em 07 de junho de 2022

#### ISABELA DURAN OLIVEIRA SOUZA

Superintendente Geral (Interina)

### INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE OLÍMPIA

**Atos Oficiais** 

**Portarias** 

#### PORTARIA N. º 896, DE 06 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre a concessão do benefício de Aposentadoria por Idade ao servidor Senhor **PEDRO SERRI NETO.** 

**CLEBER LUIS BRAGA**, Diretor Presidente do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Olímpia – Olímpia Prev., no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Lei Complementar n.º 80/2010, a

Considerando o art. 10º, §7º da Emenda Constitucional n.º 103/2019 e o art. 40, §1º, III, "b" e art. 40, §§ 3º e 17, todos da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003 regulamentado pelo Art. 1º da Lei 10.887/2004, c/c Arts. 18 e 33 da Lei n.º 80, de 18/06/2010, e os benefícios do arts. 178 e 179 da Lei Complementar n.º 01, de 22/12/1993, que dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos do município de Olímpia, art. 3º, da Lei Complementar n.º 229, de 11/12/2019, que altera o Art. 29, parágrafo único, da Lei n.º 138, de 11/03/2014 e Anexos da Lei Complementar n.º 138, de 11/03/2014 c/c Lei n.º 4.510, de 11/03/2020 e o Decreto n.º 7.741, de 30/03/2020

#### RESOLVE,

- **Art. 1.º** Conceder o benefício de Aposentadoria por Idade ao Senhor **PEDRO SERRI NETO**, portador do RG n.º 8.961.613-3 SSP/SP e inscrito no CPF sob o n.º 686.372.338-72, servidor efetivo no cargo de "Motorista", Referência 10, com proventos calculados proporcionalmente ao tempo de contribuição.
- **Art. 2.º** Os proventos deverão ser reajustados pelo mesmo índice e na mesma data aplicada aos benefícios concedidos pelo Regime Geral de Previdência Social, nos termos do art. 40, §8º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41/2003, arts. 18 e 34, §§ 1º da LC n.º 80/2010 e Nota Explicativa n.º 03/2014 CGNAL/DRPSP/SPS/MPS.
- **Art. 3.º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário, com seus efeitos a partir de 15/06/2022.

Publique-se, registre-se, afixe-se e cumpra-se. Olímpia, em 06 de junho de 2022.

#### **CLEBER LUIS BRAGA**

Diretor Presidente

### PROGRESSO E DESENVOLVIMENTO MUNICIPAL - PRODEM

Atos Oficiais

**Portarias** 

#### PORTARIA Nº 31, DE 07 DE JUNHO DE 2022

Dispõe sobre a exoneração de Assessora de Diretoria.

**FABRÍCIO HENRIQUE RAIMONDO**, Liquidante da Progresso e Desenvolvimento Municipal – PRODEM de Olímpia, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE,

Art. 1.º Fica exonerada, a partir de 07 de junho de 2022, a Sra. DAIANE FATIMA DE LIMA, RG: 42.889.792-7 - SSP/SP, do emprego público em comissão de Assessora de Diretoria da Empresa Pública "Progresso e



#### **MUNICÍPIO DE OLÍMPIA**

Conforme Lei Municipal nº 4.254, de 14 de junho de 2017

Quarta-feira, 08 de junho de 2022

Ano VI | Edição nº 1217

Página 14 de 14

Desenvolvimento Municipal Olímpia – PRODEM", para o qual foi nomeado, nos termos da Portaria nº 22, de 30 de novembro de 2021.

**Art. 2.º** Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se e publique-se.

Olímpia, em 07 de junho de 2022.

#### **FABRÍCIO HENRIQUE RAIMONDO**

Liquidante

#### **OUTRAS ENTIDADES**

**Conselhos Municipais** 

Conselho Municipal de Assistência Social - CMAS

#### RESOLUÇÃO nº 006, de 07 de Junho de 2022

O Conselho Municipal de Assistência Social de Olímpia – SP, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Municipal  $n^{\circ}$  3.458 de 25 de Agosto de 2010, em reunião extraordinária realizada no dia 07 de junho de 2022 na sala dos conselhos, cito à Rua Antônio Olimpio,  $n^{\circ}$  946, Centro, **RESOLVE:** 

Artigo 1º- Fica aprovado por unanimidade o repasse estadual e abertura do PMAS para inserção dos recursos: Benefício eventual prestado em virtude de vulnerabilidade temporária - repasse de R\$ 26.740,36 e Programa Fortalecimento do Cadastro Único - repasse de R\$ 21.027,74. Conforme Deliberação CONSEAS/SP nº 028, de 24 de maio de 2022 e pela Resolução SEDS n° 032, de 01 de Junho de 2022.

Artigo 2º- Esta resolução entra em vigor a partir de sua publicação.

Olímpia, 07 de junho de 2022.

#### ÉRICA CRISTINA DE JESUS SILVA

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social da Estância

Turística de Olímpia/SP- CMAS

#### **PODER LEGISLATIVO**

Licitações e Contratos

Aditivos / Aditamentos / Supressões

### EXTRATO DO TERMO DE ADITIVO DE CONTRATO № 09/2022

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA

TURÍSTICADE OLÍMPIA

CONTRATADO: HIROCHIKITAGAWA & CIA. LTDA.

**CONTRATO №:** 33/2021

**TERMO ADITIVO CONTRATUAL №:** 09/2022

OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO № 33/2021 RELATIVO AO FORNECIMENTO DE ATÉ 5.000 (CINCO MIL) LITROS DE COMBUSTÍVEL PARA OS VEÍCULOS OFICIAIS E EQUIPAMENTOS DE JARDINAGEM DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE OLÍMPIA.

DATA DA ASSINATURA: 03/06/2022

VIGÊNCIA: 23/12/2022